

Михаил ВАСИЛЬЕВ

На Украине обсуждают разгром элитного подразделения и потерю бесценного месторождения.

ГРАБЕЖУ КОНЕЦ

Армия России продолжает наступать по нескольким направлениям. Сейчас она контролирует примерно 95 процентов ЛНР, 75 процентов Запорожской и Херсонской областей, семьдесят процентов ДНР, десять процентов Харьковской области и один процент Николаевской. Если так дальше пойдет, то где-то через полмесяца будет и один процент Днепропетровской. А там и в Сумскую зайдем наглый захват Курщины не останется без территориальных последствий.

Падение вражеских форпостов идет каждый день. Министр обороны официально поздравил командование и личный состав 74-й отдельной гвардейской мотострелковой бригады с освобождением поселка Шевченко в ДНР. И это действительно важное событие. Населенный пункт известен тем, что в его окрестностях находится крупнейшее месторождение лития, которое открыли в далеком 1982 году. Без этого металла не-

мыслимы современные аккумуляторы, он необходим для авиационной промышленности и ядерной энергетики, используется в производстве стекла и многого другого. Залежи ценных литиевых руд оцениваются в 13,8 миллиона тонн. Настоящее сокровище!

Как же им распорядился Киев? Около года назад права на разработку за смешные деньги получила австралийская компания под контролем британцев. Можно себе представить, какой фантастический откат получили Зеленский и Ко. Теперь на планах циничного грабежа поставлен жирный крест.

полк дезертиров

А еще в Европе и на Украине обсуждают позорный конец элитной бригады «Анна Киевская». Ее разгромили в конце прошлого года под Покровском (Дзержинском), но скандальные подробности стали известны общественности только сейчас.

Кто такая Анна Киевская? Да никто - такого исторического персонажа просто не существовало. Зато была Анна Ярославна, дочь русского князя Ярослава Мудрого. В ІХ веке она стала женой французского короля Генриха I, имела большое влияние

и вошла в историю как Анна Русская, что и указано во всех исторических документах. Но тотальная русофобия приняла в Европе поистине абсурдные формы. Во Франции ради Киева стали уродовать даже статуи XVII века, переделывая надписи на Анну Киевскую.

А Макрон пошел еще

дальше. Он решил создать образцово-показательную бригаду под французским патронажем. На это из казны выделили больше девятисот миллионов евро. Несколько тысяч украинских солдат обучали лучшие французские инструкторы. Пятьдесят украинцев сумели сбежать из казарм прямо во Франции, хотя их там охраняли с собаками, как в концлагере. Всего же из 5800 военных бригады до начала боевых действий удрали 1700 человек. Да и остальные «сдулись» всего за несколько боестолкновений с российской армией. «Анна Киевская», которая должна была стать образцом эффективного военного сотрудничества Франции и Украины, оказалась, выражаясь по-чеховски, Анной на шее - никому не нужной и дорогостоящей обузой для Парижа. Ах да! Миллиард без мелочи украинцы обязаны будут вернуть Парижу. Се ля ви, хлопцы!

ЗОЛОТАЯ ЗВЕЗДА ЗОЛОТОМУ ОТЦУ

Кому достался заветный нож якутского героя Андрея Григорьева.

- Вот такая внезапная - другая какая-то жизнь, - говорит журналистам с некоторой растерянностью Андрей Григорьев. Герой он теперь официально - указом Владимира Путина награжден Золотой Звездой. И совершенно справедливо! Как раз накануне о том, что многодетный отец достоин этого высокого звания, на страницах «СВ» рассуждала российский сенатор, председатель Комиссии ПС по труду и социальной политике Елена Афанасьева. А читатели в комментариях горячо ее поддерживали.



ПОДВИІ

Так Андрей выглядел после возвращения в свое подразделение.

Напомним, что прославился штурмовик после появления в Сети записи смертельной схватки, в которой участвовали он и украинский боец. Причем Андрей был серьезно ранен, но сумел победить врага. А после еще несколько дней оборонялся в бывшем штабе ВСУ. Невероятная сила воли!

Теперь 36-летний ефрейтор ждет, что скажет командование. Пошлет опять в бой - пойдет в бой. Скажет в тылу работать - будет в тылу.

- Я живу по приказу, - говорит папа пятерых детей.

Тот самый нож, которым победил врага, Григорьев оставил своим однополчанам - «пусть там Родине служит». Но без холодного оружия не остался - наградной нож с надписью «Берегите нашу Россию» вручил ему глава Якутии Айсен Николаев.

Кстати, ролик с тем самым боем сначала пытались представить на Украине фейком. А когда поняли, что бесполезно, просто запретили к упоминанию и просмотру. Но куда там...



CHEUHA3 C XBOCTOM

ВОТ, МОХНАТЫЙ ДРОНООТВОД

Кот защитил хозяев от налета.



В интернете завирусилось видео с котом, который сбил лапой украинский беспилотник. Камера явно с дрона - видно, как Барсик (или как там зовут отважного мурлыку) замахивается на летящий объект, а затем любопытная морда в объективе. Что тут скажешь? Достоин самого дорогого корма - пожизнен-

БОРЬБА ЗА УМЫ И ДУШИ

Белорусская журналистка получила награду Правительства России.

Накануне Дня печати журналистам вручили премии Правительства России. Неудивительно, что в числе награжденных было много тех, кто освещал специальную военную операцию. Стала лауреатом и главред курского издания «Народной газеты» Юлия Кузнецова - посмертно. В автомобиль 24-летней журналистки влетел дрон, напичканный взрывчаткой. Диплом получил муж Юрий.

- Верю, что отданная Юлей жизнь приблизит нашу победу, которая обязательно будет за нами, - сказал он на церемонии.

Вручил награду Михаил Мишустин и бе-

цена слова

лорусской гражданке **Ксении Лебедевой**. Сотрудница телеканала «Первый информационный» сняла пронзительный фильм про Мариуполь. По словам съемочной группы, сами они не могут его пересматривать без слез - некоторые герои уже покинули этот мир.

- Я благодарна за такую высокую оценку, - сказала Ксения. - Считаю, что это результат не только моей работы, но и работы всех белорусских журналистов, кто сегодня освещает специальную военную операцию. И я хочу сказать, что каждый из нас сегодня хорошо понимает, что это война за умы, сердца и души. И у нас нет права ее проиграть. Когда я говорю «мы понимаем», я говорю о славянах, о Союзном государстве. Беларусь - с Россией!